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HenocpencrBennsble U 0iimskaiinme pe3yabTaThl IPUMEHEHHS

KCeHONepUKAPAUAJIbHBIX 0MonpoTe30B «FOHuJIaiiH» B MUTPAJIbHOM MO3UIIMH.

Craces A.H., Omaperko 10.H., CaBoctestHOBa 10.10., PyTroBckas H.B., XKypasnesa U.10O., bapbapam JI.C.
OBI'Y PAMH HUU KIICC3 CO PAMH, r. Kemeposo, Poccust

Heab. [IpoBecTy KIMHUYECKYIO OIEHKY HETOCPEICTBEHHBIX U OMMKalmmXx (IO 4YeThIpex
JE€T)  pe3ylbTaTOB  IMEPBUYHOIO  IPOTE3UpoBaHUs  MuTpanbHoro  kmamaHa  (MK)
AMOKCHOOPaOOTaHHBIMU KCEHONEPUKApAUANbHbIMU TpoTe3aMu «FOuuJIaitn», N3roToBICHHBIMU
B 3A0 «HeoKop» r. Kemeposo.

Marepuan u meroabl. C utons 2008r. mo nexadps 201 1r. onepupoBano 40 marueHToB ¢
nopakearneM MK B Bo3pacte ot 30 10 74 aer (cpemuuii Bospact - 64+7 roma). Cpeaunii ®K
coctaBun 3,1+0,4 mo NYHA. IlpeoGmanaromumM 3THONOTHYECKUM (akTopoM (hopmMupoBaHuUs
nopoka Obuta peBmaruueckas Oone3nb - 78% (n=31). V 20% mnaumentoB (n=8) ObL1
UHQEKIMOHHBIA YHIOKApAUT. Y OJHOTO TMalWeHTa — COCTUHHUTEIbHOTKAHHAs IucIiazus. B
73% cnydaeB (N=29) mnpeobmagan MUTpajbHBI cTeHO3, B 27% (nN=11) - MuTpanbHas
HenoctatouHoCcTh. Y 10% mamuenToB (N=4) ObuT penuauB MUTpaIbHOTO cTeHo3a nmocie 3MKT.
VY 65% OonbHBIX (N=26) TeueHHE OCHOBHOTO 3a00JICBAHUS OCIIOKHSIIOCH TTOCTOSIHHOW (hOPMOi
bubpumsauun npencepauit (OI1). Tpombo3 nesoro npeacepaus u OHMK B anamuese ObUIH Y
neBsty (22,5%) u ogHOrO MarueHTa coorBeTcTBeHHO. Y 16 marmenToB (40%) mpore3upoBanme
MK coueranoch ¢ IIaCTUKON TPUKYCIMIAIBHOIO KilarnaHa onopHbeIM KosiblioM «HeoKop». ¥V 11
nanueHToB (27,5%) OMHOBPEMEHHO C KOppEeKUWEeH KIAlmaHHOW NAaTOJIOTUH TPOBOMIACH
npouenypa PYA.

PesyabTarbl. ['ocniutaneHas setadbHOCTh cocTaBuna 7,5% (N=3). B nByx ciydasx
npuynHOil netampHoro ucxona Obma OCH, B omnom — IIOH. IIpoTe3000ycioBieHHBIX
oclo)kHeHuM He Obuto. C CMHYCOBBIM PUTMOM W3 cTaloHapa BbimucaH 21 manuent. Ilpu
BBINTKCKE CpeaHuid quacronndeckuii rpaauent (CAI) na 6monporese cocrauin 4,8+1,5 mm pT.
CT., CKOPOCTh TpaHCHpOTe3HOTO KpoBoTOoka = 98,0£19,8 cwm/cex, 3ddexTuBHAS TIIOMIANb
otkpbITus (OI10) = 2,9+0,4cm2.

[TonHOTa HAOMIOAEHUS B OTAAJIEHHOM cocTaBuia 86,5% (N=32) oT BhIMHCAHHBIX OOJIBHBIX.
[TareHTHl MPOXOAMIN KOHTPOJIBbHOE O0CHe0BaHMEe uepe3 TpH, 1ecTh U 12 Mecsles, aajiee —
pa3 B rox. Cpenuuii cpok HabmogeHus - 2,1+0,8 roma, MakCUMAalIbHBI — YeTHIpE TOJa.
Cpenuuii @K cocraBun 2,1+0,2. OtnaneHHas cMepTHOCTh coctaBwia 5,7% (N=2). B oboux
CIIy4asiX IpUUYMHA JIETAIBHOTO UCXO0/a ObljIa KapIuaibHasl.

Bce mamnueHTel B MOCIIEONEpallMOHHOM NEepuoje B TeueHHe 6 MeEcsIeB NPUHUMAIH
anTukoaryisHtel. [lanee, npu orcyrcrBum @I, y 19 nmanmentoB (51,4%) aHTHKOAryiasHTHas
Tepanus OblJa OTMEHEHA. ONH30JI0B CHUCTEMHBIX TpoMOosMmbOonuii, OHMK wu «makpo»
KpOBOTEUYCHHH 3a mepuoj] HabmroneHust 3aduKkcupoBano He Obut0. uchyHkiumii Ononporesa He
BeisiBiieHo. CJIIT Ha OmompoTte3e = 4,1+1,8MM pT. CT., CKOPOCTH TPAHCIPOTE3HOT'O KPOBOTOKA
88,5+28,9 cm/cek., DI1O = 3,0+0,3cm2



BeiBoabl. VmmutanTamuss  KCeHOINepUKapauaidbHBIX  Omompote3oB  «lOuumJlaitH» B
MUTPATHHYIO TMO3HUIUIO TTO3BOJISIET JOOUTHCS YAOBICTBOPUTEIBHBIX KIMHUYECKUX PE3YJIbTATOB
B OJIMDKaMIIIMe CPOKH MOCIIE OIIEPaIliH.



